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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE MNiAS GERÂIS

Ata no 0512026

Ata da Reunião Especial da Câmara Municipal de Campo Belo-MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia26 de Fevereiro de2026, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão especial sob a presidência do Vereador

Thomás de Paula Cambraia, para realização de audiência pública de prestação de contas do

Executivo, referente ao 3o quadrimestre do exercício de 2025. Registrou-se a presença dos

Vereadores Thomás de Paula Cambraia e Ana Carla Cardoso da Silva Maia. Registrou-se

ainda a presença da dra. Regiane Braz Ribeiro, controladora municipal, da dra. Astir

Hostalácio Costa, assessora de planejamento da Secretaria de Saúde, dentre outros servidores

do Executivo. Havendo quórum regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo deste

município, declarou-se aberta a sessão. Em seguida, a dra. Regiane Braz Ribeiro fez a

explanação sobre as audiências públicas, expondo o objetivo da presente sessão, que é

apresentar e comentar os números do terceiro quadrimestre de 2025 do município de Campo

Belo/MG. Os vereadores receberÍun uma cópia da prestação de contas, sendo a explanação

acompaúada por todos. Após as explicações, foram feitos esclarecimentos pela dra. Regiane

referentes às dúvidas mais prementes. Nada mais havendo a tratar, o seúor Presidente

encerrou a sessão. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será assinada pelo

Presidente, como determina o parágrafo 3o do art. 18 do Regimento Interno da Câmara de

Campo Belo.

Thomás Cambraia

Vereador
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Ata da Reunião Especial da Câmara Municipal de Campo Belo-MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 26 de Fevereiro de 2026, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão especial sob a presidência do Vereador Thomas

de Paula Cambraia, para realização de audiência pública de prestação de contas da Secretaria

Municipal de Saúde, referente ao terceiro quadrimestre do exercício de 2025. Registrou-se a

presença dos vereadores Thomás de Paula Cambraia e Ana Carla Cardoso da Silva Maia.

Registrou-se ainda a presença da Dra. Regiane Braz Ribeiro, controladora municipal e da dra.

Astir Hostalácio Costa, representando a Secretaria de Saúde, dentre outros servidores do

Executivo. Havendo quórum regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo deste

município, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, a Dra. Astir Hostalácio

Costa fez a explanação sobre as audiências públicas, expondo o objetivo da presente sessão, que

é apresentar e comentar os números do terceiro quadrimestre de 2025 da Secretaria Municipal de

Saúde. Os vereadores receberam uma cópia da prestação de contas, sendo a explanação

acompanhada por todos. Após as explicações, foram feitos esclarecimentos pela Dra. Astir

referente às dúvidas mais prementes. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente enceÍrou a

sessão. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será assinada pelo Presidente, assim

como determina o parágrafo 3o do art. l8 do Regimento lnterno da Câmara de Campo Belo.
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